



**AFFILIATED AGENCIES**

*Orange County  
Transit District*

*Local Transportation  
Authority*

*Service Authority for  
Freeway Emergencies*

*Consolidated Transportation  
Service Agency*

*Congestion Management  
Agency*

*Service Authority for  
Abandoned Vehicles*

June 3, 2024

**NOTICE TO BIDDERS**

**SUBJECT: Invitation for Bids (IFB) 4-2242  
“Building Painting Services”**

This letter shall serve as **Addendum No. 1** to the subject IFB issued by the Orange County Transportation Authority (OCTA). Bidders are reminded that the bid submittal date is at or before **11:00 a.m., June 19, 2024**.

The following questions were submitted by the deadline:

**Question 1:**

Is there a scheduled job walk prior to the due date?

**Response 1:**

Due to multiple locations, a job walk will not be available.

**Question 2:**

Is there a Bid Bond requirement upon submissions of bids?

**Response 2:**

No a Bid Bond is not required.

**Question 3:**

When is the site visit will be for bid number 42242?

**Response 3:**

Please see Response 1.

**Question 4:**

**Will you have a job walk for this project OCTA -Building Painting Services?**

**Response 4:**

Please see Response 1.

Bidder must acknowledge receipt of this Addendum No. 1 on Bid Form. Questions should be directed to the undersigned at [cbaltazar@octa.net](mailto:cbaltazar@octa.net).

Sincerely,

*Carolyn Baltazar*

Buyer

Contracts Administration and Materials Management